

扫码
订阅

校长、工程院院士孙颖浩带队，12位队员也都是知名专家

海军军医大学医疗队到泰州白马义诊

乳糜尿尝试吃三个月素，吃蚕豆和咖啡治手颤不能信……4月19日上午，由海军军医大学校长、中国工程院院士孙颖浩带队，海军军医大学附属长海医院12名知名专家组成的医疗队来到高港白马为百姓义诊，700多名群众慕名而来，在家门口享受到了沪上高端医疗资源。不少群众带着疑难杂症前来，均得到了权威答复。

邵金明 杨鼎 孙婷婷 毛晓华



海军军医大学校长孙颖浩院士(中)与同事现场研究病人病情 毛晓华 摄

听说全是专家来义诊，家住泰州海陵区的朱章林，早晨6点就乘公交车赶来排队。“我手抖10多年了，现在拿筷子吃饭都有些吃力，平时生活十分不便。”老朱说，他今年64岁，为这病去过上海华山医院和瑞金医院，但都没挂到号。

“你用笔写个字我看一看，站起来走几步。”长海医院神经外科教授岳志健经过初步诊断，判断老朱患的是突发性震颤。

“吃蚕豆和咖啡对我这种症状有用吗？”朱章林听别人讲起过一个偏方，现场询问。

“没有用，不要相信这些。”岳志健建议他抽个时间到医院神经内科或者帕金森门诊进行详细的检查。他还在纸上写下生活中要注意的相关事项。

市民宋先生患有罕见的乳糜尿，这种疾病是因乳糜液逆流进入尿中所致，小便呈不同程度的乳白色。他到医院看过，但效果不大。

主要从事泌尿系统肿瘤，尤其

是前列腺癌和结石临床诊治的孙颖浩院士仔细询问病情后，建议他先吃三个月素试试。

“你忌口三个月，不要吃荤腥。”孙颖浩说，肉食等油腻物品会促进淋巴的生长，病人只吃素的话，淋巴就没有了营养源，结合人体自身的免疫修复能力，可能不需要去医院吃药就能自愈。“三个月后你再来找我，我在泰州中医院有院士工作站。”

市民张先生来到心血管内科专家赵仙先面前咨询，他告诉医生，多年来他每天都到健身房锻炼，一次就是两个半小时，“这些年我连个感冒都没得过。但前不久体检发现心脏有问题，有的医生建议做心血管支架放置手术，我觉得没必要。”张先生如洪钟。

赵仙先仔细看了张先生的检查片子，询问了相关情况。当看到心脏血管远端堵塞情况时，赵仙先果断地说：“这种情况肯定要放支架，而且你要赶紧停止剧烈运动。”

赵仙先说，张先生的这种情况，如果进行剧烈运动很可能造成心肌缺血，很危险，平时可采取散步、快走等有氧运动方式。

现代快报记者在现场看到，整个上午的时间，来自泰州各地的数百群众一波波前来问诊，专家们纷纷耐心解答，对一些疑难病症除了现场答复，还进行了记录，并叮嘱老乡们活动结束后再到医院详谈，并留下了联系方式。

海军军医大学副校长程传苗说，白马是人民海军的诞生地，享有水兵母亲城的盛誉，今年是人民海军成立70周年，海军军医大学通过送医到白马，为水兵母亲城的百姓做一点力所能及的事情。

高港区卫健委主任刘长军说，让群众在家门口享受到高端的医疗资源是卫健部门的职责和使命。未来，高港将积极拓展与省内外高端医疗资源合作，促进医疗共建共享，常态化开展各类义诊活动，更好地满足高港市民的就医需求。

为生命水道让路 江苏油田功勋码头“搬家”

4月22日是第50个世界地球日。我国今年地球日宣传主题为“珍爱美丽地球守护自然资源”。当天，江苏油田举行公众开放日，40位公众代表和多家媒体记者走进绿色生命水源保护区。现代快报记者发现，该油田已使用20多年的“功勋码头”——原崔庄输油码头，退出水源保护区，让出生命水道。

刘继宝 潘月斌 韩秋

原崔庄输油码头位于淮安市金湖县入江水道的二级保护区内，自1994年投入使用以来，一直保持着“零事故、零伤害、零污染”安全生产的良好态势，实现了投产连续24年安全高效外输的安全记录。崔庄油区每天生产原油300多吨，老码头累计外输原油390.21万吨，为保障江苏油田和有关炼油企业的正常生产发挥了积极的作用。

“以前，崔庄码头是江苏油田最繁忙的原油输运码头，为了响应党中央保护长江经济带的号召，为了30万金湖百姓饮用水安全，这个‘功勋码头’退出了水源地保护区。”江苏油田崔庄码头迁置工程工作组负责人、油田HSE副总监、

安全环保处处长石健说。按照江苏省“两减六治三提升”专项行动计划，该码头被划入饮用水源地保护区。由于原油码头与取水口的距离未满足要求，存在一定安全环保隐患，江苏油田决定迁移已使用20多年的“功勋码头”，退出水源保护区，让出生命水道。

码头迁置工作时间紧、任务重，涉及面广，程序复杂。地方政府负责新码头选址、规划、环评手续等，江苏油田主要负责施工。双方各自成立工作组，联合完成码头迁置工作。经过多方努力，新崔庄码头于今年3月15日如期投产。其间，为保证崔庄油区生产不停、外销不断，江苏油田决定从崔庄联合站到临时码头建设一条2.2千米的输油管线。在这个过程中，企地多部门协作，有效促进问题的解决。与此同时，江苏油田启动码头旧址生态恢复，复耕还田。

此外，早前该油田真武油区每年约有30万吨原油通过该码头经由京杭大运河送至扬州石化。由于运输路段属于南水北调工程东线调水源头区域，船只运输存在水体污染隐患。为此，2015年，江苏油田积极响应集团相关号召，建设一条从真武油区到扬州石化长27公里、年输送量38.5万吨的原油管道。2018年7月，该管道正式投入运营，在从源头避免大运河污染风险的同时，降低运输损耗。

不知偷来的玉坠值5万，随手扔下河

4月22日，扬州江都警方公布了一起盗案，嫌疑人由于不识货，竟然将价值5万元的玉坠扔下河。

近日，当地警方接到一名群众报案，称自己车内财物失窃，一只价值5万元的玉坠被人偷走。问清情况后，民警迅速展开侦查，将盗窃犯罪嫌疑人蒋某抓获。

据悉，嫌疑人蒋某29岁，有两次盗窃前科，去年7月刑满释放，因为没经济来源，于是干起了老本行——盗窃。今年2月以来，蒋某在江都、邗江等地采取拉车门的方

式盗窃车内财物。每次作案，蒋某都是夜间出行，对马路旁停靠的汽车挨个拉门“碰运气”。蒋某交代，他曾在邗江某车内偷了6000元现金，还曾在一辆汽车里偷到3000元购物卡，最终以2500元的价格卖给了路人。

对于受害人报案的玉坠，蒋某交代，自己确实曾在一辆汽车内偷了一只玉坠，但因为不懂玉石，不清楚其价值，就将它扔到了附近河里。经核查，蒋某累计作案5起，目前，嫌疑人已被刑拘。 刑暄 韩秋

收银箱没锁就去上厕所，数千元被盗

4月20日，泰州市公安局海陵分局京泰派出所民警接到市民李先生报案，称自己小店被盗，民警立刻赶赴现场。

据受害人描述，当时由于急着上厕所，吧台里收银箱没有上锁，也就过了三五分钟，回来时就发现钱箱里的3500元现金被盗。民警调取监控发现当时是一名身穿破旧工地服的男子趁店主离开时，偷了收银箱里面的现金。

经店主辨认，监控里的嫌疑人貌似是最近常来买烟的一个工人。派出所立即组织警力进行排查，很快就在工地里锁定了嫌疑人，并将其带回派出所调查。

经询问，该男子对盗窃供认不讳。原来当天他去店里买烟，发现老板不在，一时起了贪心，从收银盒中拿走3500元现金。

目前，张某已被刑拘，案件正在进一步办理当中。 王源 毛晓华

泰州海陵启动留才工程

4月21日，“相约青春、缘在海陵”泰州海陵区青年人才联谊会正式成立，全区“人才丈母娘”留才工程同日启动。海陵区还将建立青年人才交友意向“数据库”，开展恋商小课堂、寻觅钟楼巷、青春彩虹跑等系列特色活动，进一步激发青年人才热爱海陵、创业海陵、奉献海陵的热情。

海陵区准备了“政策+教育+医疗+审批+生活”的“大礼包”。其中包括：海陵将建立高层次人才结

对服务机制，由组织部（人才发展局）、科技局、工信局、人社局等部门中层干部“一对一”结对服务高层次人才，第一时间了解人才最现实的需求，“点对点”帮助解读全区科技人才政策。打造高层次人才子女入学“直通车”，完善高层次人才就医绿色通道，实行就医陪诊机制。在审批服务方面，优先、快速办理人才型企业、创新型企业申请的事项，让人才“只跑一趟”。 陆兵 赵璐 毛晓华

扬州广陵旅游巡回法庭揭牌

近日，扬州广陵法院旅游巡回法庭揭牌仪式在国家4A级景区东关街举行。该旅游巡回法庭坐落于东关街282号，主要受理东关街道辖区内的旅游合同纠纷、轻微人身

损害赔偿纠纷等案件。同时，积极延伸法律服务，主动开展法治宣传、法律咨询等工作，增强游客、旅游企业及从业人员法治意识。

梁田田 韩秋

画说泰州



4月20日，姜堰区相关部门首次组团走进浙江杭州，推介姜堰精品旅游线路，诚邀广大游客走进姜堰，畅游湿地、闲逛古镇、品尝八鲜、同赏会船，共同开启养眼、养身、养心的乐游之旅。据介绍，今年溱潼会船节将延续到“五一”小长假结束。 姜轩 乔梁 尹有文 摄影报道